
 

 

2.edukacija zajednica – Participativan proces razvoja 

lokalnih politika za djecu 

 

Prihvaćeni i odbijeni prijedlozi iz zajednice 

 

Radni materijali 

Grad Sv. Ivan Zelina 

 

Prijedlozi koje je potrebno detaljnije 
razmotriti 

Obrazloženje 

Nove klupe, stolci, topla voda i sapun u WC-
ima škola 

Dio je ostvaren (stolci),  dio će se nastojati (topla 
voda). Potrebne dodatne analize. 

Bolja organizacija prakse u srednjoj školi Praksa je organizirana sukladno standardima i 
mogućnostima 

Bolji prijevoz putnika i bolja prometna 
povezanost s prigradskim naseljima i 
Zagrebom. 

Rješenje će se realizirati kroz projekt integriranog 
prijevoza Grada Zagreba, Zagrebačke županije i 
Krapinsko-zagorske županije  

Dovoljno stručnjaka za rad s djecom s 
teškoćama 

Ovisno o standardima u obrazovanju i dostupnim 
financijskim mogućnostima, ali ne ovisi o Gradu. 

Da ne moraju djeca dijeliti dvorane Nije ostvarivo zbog velikog broja korisnika 

Obnova školske dvorane Planira se popravak krova 

Informatizacija škole (više računala, novija 
računala). 

Ovisi o financijskim mogućnostima Ministarstva 
obrazovanja i osnivača škola. Ne financira se iz 
sredstava grada. 

Veći izbor organiziranih slobodnih aktivnosti 
(besplatnih) i sportskih i plesnih tečajeva 

Grad podržava razvoj tih aktivnosti, ali one ovise o 
inicijativi i interesu 

Igraonice i radionice za mlađu djecu (osobito 
predškolske dobi) 

Radionice se redovito provode te se planira 
nastavak provedbe i podrška od strane grada. 

Kreativne radionice Grad podržava razvoj tih aktivnosti, ali one ovise o 
inicijativi i interesu 

Informatičke radionice Postoji mogućnost u okviru Počkog otvorenog 
učilišta u Sv. Ivan Zelini ali je nedovoljan interes. 

Uređenje igrališta (košarkaško, odbojkaško) i 
igrališta za dječju igru (uređenje i postavljanje 
sprava). 

Igrališta i parkovi se redovito uređuju planiranom 
dinamikom (dva godišnje). 

Obnoviti umjetnu travu na igralištu iznad OŠ 
D. Domjanića. 

Uredit će se kad se osiguraju financijska sredstva 

Uređeni nogostupi i sigurniji prijelazi, semafori 
na opasnim mjestima, više parkirnih mjesta i 
obnova postojećih prkirališta 

Rješavanje ovih problema zahtjeva detaljno 
prostorno i prometno planiranje u dogovoru sa 
stručnjacima. U tijeku je izrada projektne 
dokumentacije za najprometnije dionice. 

Biciklističke staze Postoji mapa biciklističkih staza i u fazi projektiranja 
je nogostup uz državnu cestu koji uključuje i 
biciklističku stazu. 



 

 

Kino 
(bolje kino, udobniji stolci, češće projekkcije, 
više dječjih filmova) 

U kinu je postavljen novi projektor te se prikazuju 
aktualni filmovi. U planu je rekonstrukcija interijera 
uključujući i nabavku novih stolica. 

Više kazališnih predstava za djecu Postoji amatersko kazalište u Zelini. Dodatne 
predstave se organiziraju u suradnji sa školama. 

Povećati kapacitete dječjeg vrtića Ostalo je slobodnih mjesta u vrtiću nakon što su 
upisani svi koji su tražili. 

Veći park u zelinskom dječjem vrtiću. Nedostatak prostora za širenje parka (zbog 
ograničene veličine čestice koja je okružena 
cestom. 

Otvaranje novih trgovačko-uslužnih radnji 
(trgovački centar, slastičarnica, Mc Donalds, 
resorani) 

Otvaranje novih trgovačko-uslužnih radnji ovisi o 
privatnim inicijativama, poduzetništvu i privatnom 
vlasništvu, a ne o gradskoj upravi. 

Izgradnja i otvaranje sportsko-rekracionih 
prostora (klizalište, sportski tereni u 
prigradskim naseljima). 

Neke od predloženih investicija kao na primjer 
klizalište nije planirano jer je vrlo skupo i nije 
financijski održivo, te nema dovoljno 
zainteresiranih korisnika. Sportski tereni će se 
uređivati sukladno financijskim mogućnostima.  

Uvođenje jednosmjenske nastave u škole. Škole su u nadležnosti Županije i Ministarstva 
obrazovanja, te samo oni mogu donijeti odluku o 
izgradnji nove škole. Grad je pokrenuo inicijativu za 
izgradnju nove škole u Kominu.  

Kantina s toplim obrokom u srednjoj školi. Sadašnja situacija usklađena je s pedagoškim 
standardima. 

Više smjerova u srednjoj školi Pokrenut je novi tehničarski smjer, ali više nije 
moguće otvarati nove smjerove MZOS ne 
doszvoljava nova zapošljavanja. Srednje škole su u 
nadležnosti županije i države. 

Obnoviti nogometno igralište u Donjoj Zelini Zemljište na kojem se nalazi igralište nije u 
vlasništvu Grada. 

Besplatni udžbenici Grad sufinancira nabavku udžbenika za niže razrede 
osnovne škole, te nabavku manjeg dijela pribora i 
atlasa za više razrede osnovne škole. Nažalost, 
Grad nema dovoljno financijskih sredstava kako bi 
mogao financirati sve što je potrebno za školu. 

 

 


